



## “王宽家”大石桥义演四小时 现场筹款近两万元 将帮助尿毒症患者



两位小演员为“爱肾爱深”捐款



河南省戏剧家协会主席李树建



河南省曲艺家协会主席范军

### 现场捐款18700元,用于救助困难尿毒症患者

除了德艺双馨的戏剧艺术家们,当日下午,还有多个梨园春金奖得主、戏曲小童星、曲艺名家、残疾人艺术团等团体和个人登台献艺。

作为这次义演的主角“王宽家”,王宽、王淑荣和外孙王海龙,以及他们收养的孩子们压轴出场,正在度蜜月的大孙女汪雯,也专程从外地赶回来参加。一些爱心企业也来到现场奉献爱心,“淘宝衣族”总经理朱鸽之前已经为义演捐款一万元,这次又带领十几名员工现场捐款,并给王宽老师送上一面锦旗“高山仰止 德艺双馨”!

天色已晚,但热情的戏迷们还不愿离去。王宽夫妇再次登台向大家致意,被现场

热情的氛围所感染,王宽说话中间几度哽咽:“郑州的尿毒症患者秦艺菲、崔焕玲,以及我老伴儿王淑荣在西安的侄子王东,都无比热爱生活,却面临着死亡的威胁。我们全家希望通过自己的微薄之力,能多帮一个就多帮一个,能多救一个就多救一个。”

义演当日三个募捐箱内捐献的现金经过清点,共计18700元;之前朱鸽、王绍军两位爱心企业家分别捐款10000元;网络“轻松筹”最终筹到5900.1元。这笔善款将尽快用于对于困难尿毒症患者的救助。而今后,王宽还会通过郑州慈善总会开设“爱肾爱深”专项捐款账户,希望这个活动能持续开展,爱心永不停息。

昨日下午,在位于大石桥西南角的戏迷广场,“王宽家”筹备多时的“爱肾爱深 大石桥有戏”关爱尿毒症患者的大型义演正式拉开帷幕。本次活动由郑州报业集团发起和倡导,与河南电台戏曲广播娱乐976、河南电视台新农村频道、河南锦绣梨园艺术团共同主办,省会许多戏曲、曲艺界的名家大腕纷纷到场助阵,表演拿手好戏,向王宽家致敬,也献上自己的一份爱心。

当日的义演从下午2点持续到6点半,让戏迷们过足了戏瘾,也唤起了全社会对尿毒症患者的关注和关爱。  
郑州晚报记者 张翼飞 文/图

### 各路名家到场助阵

演出预告下午2点开始,但不到12点,大石桥下的舞台周围,就已经围坐了不少观众。演出时间临近时,更是人山人海。舞台背景上打出的“感动中国‘爱肾爱深’——《大石桥有戏》之感动中国人物王宽及河南戏剧名家慈善义演”格外醒目。

演出正式开始,王宽首先登台致谢:“我今年76岁了,是一个退休的豫剧老演员。首先真诚地向所有到场的人表示感谢。今天来,就是要做一场义演,帮助那些困境中的尿毒症患者。五一期间,我和老伴儿王淑荣到医学院看望了几个尿毒症患者,其中‘剪纸姐姐’李婉君的弟弟李文帅在媒体关注下,手术费用基本凑齐在等肾源,但5岁小患者秦艺菲,目前体重只有10公斤,她家里的钱已经用完,危在旦夕。其他几个尿毒症患者,处境都非常困难,急需帮助。我们不能见死不救,今天感谢这么多戏曲同行,老朋友、新朋友前来捧场!”

中国戏剧家协会副主席、河南

省戏剧家协会主席李树建说:“今天来参加这个活动很有意义。我最近收到滑县一个离休干部的来信,老人说,‘看到王宽的事迹感动地,应该让大家来学习,除了收养孤儿,还可以做很多事,像他一样助人为乐,传递爱心。’我今天嗓子不好,但一定要唱上一段,还要捐献2000元,略表寸心。”

河南省曲艺家协会主席、著名笑星范军说:“河南人有大爱,每个河南人都像一滴水,大家汇聚到一起,就是爱的海洋。王宽老师的行动,是把爱的接力棒不断地传递下去。我们都愿意加入王宽老师爱的队伍,做他的爱心帮扶团,共同关爱困难群体,把我们艺术家的爱心撒遍中原大地,中国大地!”

在现场,贾廷聚、胡希华、汤玉英、申小梅、白军选、张晓英等戏曲、曲艺名家纷纷表演了拿手好戏,现场高潮迭起,精彩纷呈。一位老戏迷拍红了巴掌,他兴奋地对记者说:“这是我见过的名角最多的一次演出,比《梨园春》还要精彩!”

## 感受太极魅力,“焕”发年“轻”活力 本报携手蒙牛献礼母亲节



5月6日,为了迎接母亲节,本报携手蒙牛组织中老年读者学习太极拳,而且特别邀请了郑东新区武术工作委员会的拳友一起参与活动。当天清晨,几十名太极拳爱好者欢聚一堂,在七里河南岸的广场上以拳会友,用刚柔相济、舒展飘逸的太极表演展示了中华太极文化的博大精深。

“听说晚报读者能免费来学太极,我第一时间就报名了!”今年61岁的苏阿姨高兴地说,“早就想学,但不认识专业的老师,听说动作不对,对身体还起反作用。”看到苏阿姨学得起劲,周围几位已经练太极两三年的拳友手把手地教她。

值得一提的是,郑东新区武术工作委员会会长吕忠敏在活动现场亲自授课,有焦作、洛阳等地的拳友还专程赶到现场讨教。“练太极拳不仅有益身心健康,而且能将中国传统文化、美德传承下去。”吕忠敏老师说,“老年人应该有自己的生活空间,

有积极阳光的心态和健康的体魄,这样才叫老有所为。”对此,蒙牛相关负责人表示:“我们之所以与晚报携手举办这样的活动,旨在唤醒中老年朋友的健康意识和年轻骨龄。”

活动结束后,每位参与者都获得了蒙牛焕轻牛奶礼盒。据了解,焕轻系列牛奶是蒙牛乳品研发中心在对中老年群体的营养需求进行大量研究后,推出的一款专为中老年人群提供的高端乳品。其也是蒙牛乳业推出的首款面向中老年人群的高端乳品,优选高质量牧场奶源,采用针对性专属配方,口感香浓醇厚。焕轻骨力牛奶特别添加维生素D和CPP(酪蛋白磷酸肽)、鱼油提取物、磷脂等营养成分,不添加蔗糖。

焕轻牛奶的专属双效配方,帮助摄入更多营养,为中老年人的骨骼健康保驾护航。  
郑州晚报记者 王一品/文 马健/图